

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2015年3月

14

星期六

农历乙未年正月廿四
二月初二春分天气：多云到阴有阵雨；偏东风2-3级；
19°C-7°C；市区空气质量预测：良

今日4版

总第14452期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

开局春意浓 出口增三成

前两月宁波外贸总额超千亿

■对前三大市场出口比重提高

■机电产品仍为最大出口商品

本报讯（俞永均 王斐 陈绪海）宁波外贸开局“春意浓浓”。宁波海关昨天提供的数据显示，今年前两个月，全市实现外贸进出口总额1000.7亿元，同比增长10.9%，其中出口740.5亿元，增长31.3%，进出口整体增幅、出口增幅分别高于全国平均值12.9个和16个百分点。

出口市场聚集度提高。1至2月，宁波对前三大市场欧盟、美国和东盟分别出口207.3亿元、154.5亿元和47.6亿元，同比分别增长30.5%、42.2%和

38.8%，三者合计占全市出口总额的55.3%，比重较去年同期提高1.8个百分点。出口商品中，机电产品仍为最大出口商品，占比达54.4%，出口额同比增长33%，纺织服装、塑料制品、家具、鞋类、箱包和玩具六大类传统劳动密集型产品合计实现出口209.6亿元，增长26.3%。

进口下跌态势未改，但跌幅有所收窄。前两个月，全市进口额为260.2亿元，同比下降23.1%，其中2月份进口110.5亿元，下降13.4%。从前十

大进口来源地看，除韩国市场增长4.8%外，其他均出现下降，且有7个地区进口降幅超过10%。前三大进口商品为机电产品、初级形状塑料和废金属，进口额同比分别下降11%、30.1%和22.3%。

宁波海关有关人士分析指出，受节前集中出口、节后陆续开工的经营习惯影响，一季度尤其是春节期间的外贸数据往往波动较大，因此单凭前两个月的数据难以研判全年的外贸形势。

全国政协十二届三次会议闭幕

习近平李克强张德江刘云山王岐山张高丽出席 俞正声主持



3月13日，全国政协十二届三次会议在北京人民大会堂举行闭幕会。

（新华社发）

新华社北京3月13日电 中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第三次会议圆满完成各项议程，13日下午在人民大会堂闭幕。会议号召，人民政协的各级组织、各参加单位和广大政协委员，更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的中共中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，全面贯彻中共十八大和十八届三中、四中全会精神，深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，万众一心，开拓奋进，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

全国政协副主席俞正声主持闭幕会。全国政协副主席杜青林、韩启德、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、林文漪、罗富和、何厚铧、张庆黎、李海峰、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马飚、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏在主席台前排就座。

习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座。

下午3时，闭幕会开始。俞正声宣布，中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第三次会议应出席委员2227人，今天实到2114人，符合规定人数。

会议通过了政协第十二届全国委员

会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十二届全国委员会提案委员会关于政协十二届三次会议提案审查情况的报告、政协第十二届全国委员会第三次会议政治决议。

俞正声在讲话时说，会议期间，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志，出席大会开幕会和闭幕会，深入小组与政协委员共商国是，认真听取意见和建议。广大政协委员紧紧围绕改革发展稳定重大问题和群众关心的实际问题，深入协商议政，积极建言献策，充分体现了政协委员为国为民、尽职尽责的不懈追求，有效发挥了人民政协为协商民主重要渠道和专门协商机构的重要作用，生动展现了中国特色社会主义政治制度的特色和优势。

俞正声指出，中国共产党带领我们的国家和人民正行进在实现中华民族伟大复兴中国梦的历史征程中，我们正在亲身参与具有许多新的历史特点的伟大斗争，我们必须认清使命，勇于担当。我们要毫不动摇地坚持中国共产党的领导，增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信，用共同奋斗目标、共同历史命运和共同文化传承，广泛凝聚改革共识、发展共识、法治共识、反腐败共识和价值观共识，不断夯实共同团结奋斗的思想政治基础，为坚持和发展中国特色社会主义，为全面建

成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党汇聚起强大正能量。要始终秉持群众观念和为民情怀，远离官僚作风、浮华心态，更加深入地联系和服务群众、虚心接受群众监督；始终坚守道德准则和廉洁自律，杜绝奢靡享乐和谋取私利，更加模范地遵守宪法法律、政协章程和制度规范；始终保持务实进取和勤勉敬业，反对耽于安逸、随波逐流和懈怠无为，更加有效地提升履职能力、增强工作实效；始终坚持民主协商和理性包容，力戒虚言妄语、极端偏激，更加切实地运用好政协委员的话语权和影响力，真正做到言必真、策必实、行必正，做到于国有利、于民有济、于己有为，无愧政协委员的光荣称号。

出席闭幕会的领导同志还有：马凯、王沪宁、刘延东、刘奇葆、许其亮、孙春兰、孙政才、李建国、李源潮、汪洋、张春贤、范长龙、孟建柱、赵乐际、胡春华、栗战书、郭金龙、韩正、赵洪祝、杨晶、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺、常万全、杨洁篪、郭声琨、王勇、周强、曹建明等。

中共中央、全国人大、国务院有关部门负责人列席闭幕会。各国驻华使节应邀旁听闭幕会。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

卢子跃在全市棚户区改造工作汇报推进会上强调 把安全工程做成和谐工程 把民生工程做成民心工程

工作的第一年，各地各部门要勇于担当、迎难而上，突出重点、狠抓落实，进一步加大工作推动力度。要突出改造重点，必须以危旧住宅改造为重点，最大程度消除住房安全隐患，筑牢群众安居防线。要强化政策引导，回应群众改善住房的呼声和需求，依法依规维护好群众利益，尽力提高群众参加棚改的主动性积极性。要坚持规划引领，以改善群众居住条件、完善城市功能、促进功能区发展为出发点和落脚点，注重地上地下空间的一体化开发建设，集约利用，促进城市有机更新、环境持续优化。要加强棚改融资，与金融机构紧密衔接，加大多方融资力度，积极探索多元化投融资模式，切实做好棚改资金保障。要注重方式创新，充分发挥市场机制的作用，最大限度提高资金保障民生

的效力，大力推进货币化安置，让群众有更多的住房选择。要加快项目实施，落实主体责任，加强督查考核，强化协作配合，加大舆论宣传引导力度，形成办好这件民生大事的强大合力，让群众住房逐步实现“危房换安全房、旧房换新房、小房换大房”。

副市长王仁洲主持会议，市政府秘书长王建社等出席会议。

我市全国政协委员返回宁波

唐一军昨抵甬

本报讯（记者吴向正）全国政协十二届三次会议昨日闭幕。我市出席会议的全国政协委员、市政协主席唐一军，全国政协委员、副市长张明华，在大会圆满完成各项议程后于昨日返

回宁波。会议期间，我市全国政协委员围绕党和政府的中心工作以及人民群众关注的热点问题，认真履行职责，积极参政议政，提出了一系列有价值的建议，《关于加快城市管理立法的建议》、《关于完善失业保险筹资机制的建议》等提案引起了较大的反响。

唐一军在接受采访时说，今年的全国两会是在适应经济发展新常态、协调推进“四个全面”战略布局的新形势下召开的，具有特殊的重要意义。全国政协大会在全面回顾总结过去一年工作的基础上，部署了今年的各项任务，取得了圆满成功，是一次民主求实、鼓舞斗志、增强信心、团

结奋进的大会。现在，目标已经明确，任务已经部署，关键是要抓学习、抓贯彻、抓落实。回去以后我们要把传达学习、贯彻落实两会精神作为当前的重要政治任务抓紧抓实抓好。着重要抓好两件事：一是迅速传达学习，广泛凝聚共识。全市各级政协组织和广大政协委员要认真学习两会文件，深刻领会两会精神，充分发挥独特优势，积极做好各项工作，把各方面的思想和行动统一到两会精神上来，进一步凝聚推动宁波改革发展的强大正能量。二是联系宁波实际，狠抓贯彻落实。要进一步强化政治意识、大局意识和责任意识，振奋精神勇担当，倾力履职有作为，善作善成求实效，为我市深入实施“六个加快”战略、全面落实“双驱动四治理”决策部署、推动经济平稳健康发展和促进社会和谐稳定作出新的更大贡献。

篆刻名家进校园



昨天下午，西泠印社社员王勤正在宁波七中美术室向该校和镇安小学的篆刻社团成员示范篆刻创作。

当天，宁波七中和镇安小学正式成为浙江省书画篆刻创作委员会篆刻教育实验基地。

2014年下半年质量抽查结果出炉 宁波产品整体合格率90%以上

本报讯（记者张正伟 通讯员董巍）昨天，市质监局通报了2014年下半年宁波市产品质量监督抽查情况。在去年下半年国家、省、市县三级监督抽查中，宁波产品整体质量合格率保持在90%以上。

国家监督抽查以季度抽查、联动抽查、食品相关产品抽查和专项抽查4种方式进行，去年下半年共抽查我市50种261批次产品，批次合格率92.7%，问题较多的产品为室内加热器、移动式插座、羊绒针织服装和羽绒服装。季度抽查且批次合格率100%的产品有厨房机械、电热毯、冷水水表、汽车传动带、通用灯具（可移式灯具和固定式灯具）、轴承钢材；专项抽查的餐具洗涤

剂、工业和商用电热食品加工设备、食品用塑料包装容器工具等制品、食品用纸包装及容器未发现不合格品，但压力锅产品质量问题较多，主要涉及正己烷浸泡液蒸发残渣项目和泄压压力项目不合格两项。联动抽查抽检的电力电缆、铅酸蓄电池、无规共聚聚丙烯（PP-R）管材三类产品，仅发现1批次无规共聚聚丙烯（PP-R）管材不合格。

省级飞行抽查重点对涉及安全和健康的产品按比例抽检。去年下半年，省级部门共抽查我市产品71种518批次，合格474批次，批次合格率91.5%，同比下跌1.1个百分点。抽查4批次以上、合格率在80%以下的产品有抗裂砂浆、商用

燃气灶具、矿用防爆电气、防盗保险柜。从行业分类看，去年对我市产品的省级飞行抽查中，建材、冶金和机械三大行业产品合格率同比下滑，跌幅较大的是建材行业，同比下跌11.4个百分点，主要是因为抗裂砂浆产品质量不稳定。

去年下半年，市质监局组织的市县两级定期抽查共抽取7大行业78种588批次产品，合格率95.1%，同比下跌0.7个百分点，其中合格率为100%的有棉纱、西服、羽绒制品、油漆、不锈钢厨具、电动自行车、电力电缆、液体加热器、灯具、电容器等62种产品；合格率在80%以下的有针织面料（57.14%）、混凝土外加剂（75%）。

根据市气象台预报，今天傍晚到明天全市将有一次降水过程，局部有雷雨，雨量中等，17至18日还有一次降水过程。今天最高气温17℃至19℃，最低气温7℃至9℃。尽管有降水，但未来7天，甬城平均气温将维持在10℃以上。

有关专家表示，春季冷暖空气活跃，且经常势力相当，往往会出现大风和连绵阴雨，容易诱发风湿性关节炎，老人等体质较弱的群体需做好保健工作。

甬城进入气象学意义上的春天 今年入春有点早

本报讯（记者厉晓杭 通讯员杜坤）昨天市区最高气温飙升至21.8℃，不少市民已经穿上时尚春装。市气象台发布消息，前天我市慈溪、余姚和市区日平均气温已达到10℃，而昨天全市平原地区日平均气温都已在10℃

以上，且未来7天将稳定在10℃以上，因此甬城步入了气象学意义上的春天。往年甬城入春的时间大概在三月下旬。受连续晴好天气影响，甬城今年入春有点早。

向中方提交确认函
英国正式申请加入亚投行

让蒙冤者获得最大抚慰

——代表委员热议国家赔偿三大难题

代表委员问诊
缺陷婴儿出生率过高

第4版



欢迎关注
宁波日报
微信及新闻客户端